

[活动回顾] 7月17日河岸音乐会#Live an der Enz

原创 anova 中欧经济技术人才交流促进会 7月20日



夕阳西下，河面波光粼粼，坐在岸边的长椅上，全身都沐浴在余晖的彩霞中。7月17日傍晚由欧中协会联合Pforzheim Internationaler Beirat 以及本土乐队KOKI Band举办的现场露天音乐会 # Live an der Enz#在夕阳的余晖下圆满完成。



中欧经济技术人才交流促进会



中欧经济技术人才交流促进会
Scary Hallo ART

主唱 Oliver Güther (中) 吉他 Scary Hallo (左)

KOKI Band, Koki- Kommunal Kino 社区影院乐队的成员虽然不是专职音乐人，他们的本职工作是工程师或是政府公务员，但是他们有着多年的音乐和表演经验。歌手Oliver Güther 是Müllacker Ton-Art 乐队的主唱。吉他手Scary Hallo 是Pforzheim知名摇滚乐队Lennons的吉他手和他另一原创摇滚乐队Skeletons 的主唱和吉他。他们都有着自己的原创歌曲，并且在本地广受好评。活动当天他们演奏了多首脍炙人口的经典歌曲，引得现场众人自发开始大合唱，路人驻足参与。



中欧经济技术人才交流促进会

部分人员合照

自新冠疫情以来难得又能与朋友欢聚在一起。啤酒，音乐，和新认识的以及老朋友们一起畅怀聊天，从太阳西下一直聊到夜幕沉沉，直到散场还是意犹未尽。

基于大家的浓厚兴趣与期待，欧中协会之后还会努力推出各种其他活动。最后，感谢乐队KOKI Band 和Pforzheim Internationaler Beirat，感谢所有参与这次活动的朋友，谢谢你们的支持！

活动主办方介绍：

Pforzheim Internationaler Beirat 国际咨询委员会

Pforzheim市的国际咨询委员会是一个政治机构，代表有移民背景公民的政治和城市行政管理等利益。委员会的主要任务是促进具有移民背景的公民平等的政治，文化，社会和经济参与；通过激发对地方政治和政治决策的兴趣来促进融合；就融合政策领域以及影响我市移民背景的所有问题向市政议会和和城市行政管理部门提供咨询。

Internationaler Beirat Stadt Pforzheim

普福尔茨海姆市国际咨询委员会

[https://www.pforzheim.de/
internationaler-beirat.html](https://www.pforzheim.de/internationaler-beirat.html)



中欧经济技术人才交流促进会

Sino-European Association for Exchange of Economics, Technologies and Talents

中欧经济技术人才交流促进会，简称欧中协会，是以欧洲华人精英和德国专业人士为主要成员的协会。协会的宗旨主要致力于中欧在科学、技术、经济、商业、人才、教育等多方面的多层次和全方位的交流。为中欧人才提供相互交流、信息共享的多元化平台，促进中欧人才在各领域的合作。为中国政府和民间各机构穿针引线，切实发挥海内外之间沟通联系的桥梁纽带作用。



Sino-European Association of Exchange for Economics, Technologies and Talents

中欧经济科技人才交流促进会

END

公众号 : 中欧经济技术人才交流促进会 (ID: sea_ev)

协会官网 : www.sino-europa.org



长按上方关注



阅读原文